



**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.**

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

В президиуме райсовета

На очередном заседании президиума районного Совета рассмотрены вопросы: об организации работы управления культуры и задачи по ее совершенствованию в современных условиях; об организации и мерах улучшения торгового обслуживания населения района и другие.

Членами президиума райсовета, депутатами райсовета были высказаны серьезные замечания и предложения по совершенствованию работы клубных учреждений, подготовке специалистов. Справедливости ради следует отметить, что где существует заинтересованность, инициатива со стороны сельской администрации, там и клубная жизнь кипит, там и тепловой режим соблюдается, проводятся различные мероприятия. С.Р.Юлдашбаев, депутат райсовета, Б.М.Алибаев, глава Федоровской сельской администрации, З.Ш.Нарбутин, глава Татыр-Узякской сельской администрации и другие высказали предложение почаще бывать работникам управления культуры на местах, оказывать методическую помощь, требовать выполнения намеченных мероприятий.

Словом, нужна согласованная работа по всем вопросам. Поступило предложение в установленном порядке провести аттестацию культработников.

Заслушав информацию председателя района Г.П.Курочкиной об организации и мерах улучшения торгового обслуживания населения, члены президиума районного Совета, присутствующие депутаты райсовета и приглашенные отметили, что требуется принять серьезные меры по улучшению торгового обслуживания населения. Деятельность района не радует, финансовое положение его с каждым месяцем ухудшается. В то же время нет ясной как краткосрочной, так и долгосрочной программы выхода из сложившейся ситуации.

Также на данном заседании рассмотрены и другие вопросы. В частности, о предоставлении Земельного участка для организации фермерского хозяйства "Аниса", внесены изменения в состав административной комиссии при администрации района.

Вела заседание президиума райсовета Р.Ахмедьянова, и.о. председателя районного Совета.

По настоящему большой красочный праздник был проведен на прошлой неделе в совхозе "Матраевский" накануне профессионального праздника сельчан — Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Этому событию предшествовала кропотливая подготовительная работа со стороны дирекции совхоза, сельской администрации, профсоюзной организации хозяйства.

В приподнятом настроении шли в сельский дом культуры центральной усадьбы труженики совхоза, ныне работающие и люди преклонного возраста, внесшие огромный вклад в совхозное производство.

Торжественную часть собрания открыл заместитель директора совхоза Н.Х.Гареев, выступив

Башкортостан

№ 132 (8664)

ВТОРНИК

20

НОЯБРЯ

2001 год

13 ноября текущего года состоялось семинар-совещание, посвященное организации и проведению зимне-стойлового периода общественного скота. Руководители хозяйств района, главные зоотехники, ветврачи, заведующие фермами были приятно удивлены, когда ознакомились с готовностью к зиме фермы колхозпредприятия имени Фрунзе. Директор КСП И.Р. Бухарбаев подробно рассказал участникам семинара о проведенной работе, о капитальном ремонте и реконструкции животноводческих помещений. Был введен большой объем выполненных работ. За короткое время был проведен капитальный ремонт в помещении для молодняка крупного рогатого скота, в свинарнике, в телятнице-профилактории с родильным отделением, а также текущий ремонт в двух помещениях для молодняка крупного рогатого скота, полная реконструкция бывшей овцефермы под родильное отделение и телятник.

В хозяйстве сумели заготовить на одну голову скота по 22,5 центнера кормовых единиц. Все они под-

Совещание **Стопроцентно приложить руки**

везены на кормовой двор, зернофураж засыпан в склады. В отличие от прошлых лет сегодня на молочной ферме отсутствует проблема с рабочими кадрами, действует пункт искусственного осеменения. Техник осеменатор Рая Суяргулова ответственно относится к своим обязанностям. Об этом можно судить по тому факту, что 70 процентов коров в хозяйстве охвачены искусственным осеменением.

После ознакомления с хозяйством в администрации района состоялось совещание по проблемам зимовки скота и развитию животноводства района.

Главный зоотехник района Г.Ишкильдин подвел итоги работы животноводов с начала года, определены основные задачи на зимний период. Несмотря на принимаемые меры рост поголовья скота в общественном секторе незначителен. Сброс поголовья скота, снижение продуктивнос-

ти из-за систематической нехватки кормов и отсутствие мотивации труда животноводов в хозяйствах лесной зоны заметно отразились на результатах труда животноводов района. Неудовлетворительная работа ферм КСП "Красное знамя" и Хайбуллинского скохоза также способствовали снижению показателей района.

На зимовку заготовлено 10,2 центнера кормовых единиц на условную голову скота. Эти корма позволяют при высокой организации труда на фермах, ежедневном контроле за кормлением и содержанием животных, хорошей подготовке скотопомещений, успешно провести зимовку скота, наращивать производство животноводческой продукции.

Вызывает большое опасение зимовка скота в колхозах "Назаргул" и им. Калинина, КСП "Красное знамя", где заготовлено мало кормов, не решены многие организацион-

продовольственного зерна, зерноотходов, муки.

Перечислить всех, кто удостоился премий, нет возможности, но всего в этот день были поощрены 121 человек.

Не менее радостным и приятным были поздравления в адрес ветеранов, заслуженных работников сельского хозяйства РБ, бывших управляющих Кузьмы Михайловича Казакова и Александра Ивановича Хотянского по случаю их 75-летия со дня рождения.

Всех присутствующих уже в конце праздничного вечера порадовали красочным концертом участники художественной самодеятельности. Выступали настоящие самородки — артисты, и поэтому зал аплодировал им от всей души.

Наш корр.

Истины

«Процесс творчества доставляет радость творцу, плоды творчества — радость другим».

Илья Шевелев.

20 ноября
Восход 8.56
Заход 17.07
Долг. дня 8.11
21 ноября
Восход 8.58
Заход 17.05
Долг. дня 8.07



По большой работе и награды немалые

с подробным докладом, в котором тщательно проанализировал итоги работы полеводов и животноводов, поставил дальнейшие задачи, над решением которых следует работать в первую очередь, выразил всем особые слова благодарности за нелегкий, но такой нужный всем труд.

Большую группу передовиков производства, ветеранов труда, специалистов ждала приятная минута. Многие за свой добросовестный труд были поощрены бычками из совхозного стада весом в 300 килограммов. Среди них телятница

Центрального отделения Мадина Динисламовна Салимова. Ее подопечные телята с начала года прибавляли в среднем за сутки на 816 граммов каждый. Водитель «КамАЗ» Рим Тимергалиевич Галлямов сделал 163000 тонно-километров. Передовой комбайнер Василий Иванович Ткачук из бункера своего «ДОН» выдал 10580 центнеров зерна, Олег Васильевич Григорьев скосил зерновые культуры на площади 1280 гектаров. Среди операторов машинного доения лучшими были доярки из звена Аллы Александ-

Новости**Башкортостан****Башкортостан готовится к выставке**

Состоялось заседание оргкомитета по подготовке экспозиции Республики Башкортостан в разделе "Сильные регионы - сильная Россия" в рамках межгосударственной выставки, посвященной 10-летию образования Содружества Независимых Государств, которая пройдет в Москве с 10 по 14 декабря 2001 года.

Башкортостан вошел в число 8 регионов страны, которым дано право представить свои достижения на столь представительном форуме.

На территории Всероссийского выставочного центра нашей республики выделено 150 кв. метров, на которых планируется разместить продукцию предприятий машиностроения, сельского хозяйства, легкой и пищевой промышленности, нефтепереработки и нефтехимии.

СИБАЙ БЕРЕТ ПРИМЕР С МОСКВЫ

В зауральском городе взяли на основе опыта столицы, где старые "хрущевки" не сносят, а увеличивают их этажность.

Сибай в свое время застраивалась добротными двухэтажными многоквартирными домами. Даже через 30-40 лет они по-прежнему крепки: для строительства использовались шлакоблоки, лиственница. И планировка в них хорошая. Но, с другой стороны, снаружи они выглядят очень уж несовременно. Поэтому администрация города совместно с Государственным жилищным фондом и институтом "Башкиргражданпроект" готовят сейчас документацию на увеличение этажности старых зданий (а это свыше 70 домов). Стоимость квартир в них будет на порядок ниже, чем в новостройках, поскольку не надо прокладывать дорогостоящие инженерные сети и поднимать здание с нуля.

НА VI БАШКИРСКОМ ФЕСТИВАЛЕ МОДЫ БУДАТ МНОГО НОВИЧЕСТВ

Модный бизнес в нашей стране набирает обороты. Дизайнерское новаторство требует внедрения в жизнь. А производители не перестают ломать головы, отвечая на многочисленные вопросы, которые ставят рынок: какой должна быть конкурентоспособная продукция? Каковы современные тенденции и направления моды? Соответствует ли им потенциал производства?

Через несколько дней в Уфе в шестой раз начнет работу Башкирский фестиваль моды. За эти годы он стал четко выполнять главную свою задачу, дав возможность собраться вместе производителям и покупателям, художникам и промышленникам, чтобы в конечном итоге решить единственный очень важный вопрос - быть или не быть гармонии и удобству в нашей одежде.

И СОВСТВЕННЫЙ ДОМ В ПРИДАЧУ

В эти дни Ишимбайский машиностроительный завод отмечает свое столетие: созданный в 1901 году в Баку, он в 41-м был эвакуирован в город первооткрывателей башкирской нефти.

Заводчане также получили к юбилею прекрасный подарок - 69-квартирный дом, построенный на собственные средства.

(По материалам республиканской печати).

У истории свой счет. Более полу века отделяет нас от Великой Отечественной войны. И сейчас, спустя годы, десятилетия после Великой Отечественной войны, растревоженная память возвращается в прошлое, она прощается вперед, стучится в сердца миллионов и миллионов людей, чьи родные погибли там, на той Великой войне. Но есть календарь не только чисел, а календарь живой трепетной памяти. Она гораздо медленнее остывает в сердце и дальше противостоит забвению.

Уважаемому жителю нашего поселка, Ускому Михаилу Митрофановичу, завтра исполняется 90 лет. Много чего может он рассказать о своей нелегкой, но интересной жизни.

Родился в д. Крым Зилаирского района, 16 января 1942 года мобилизовался на войну. После месячного формирования в Тюзских

лагерях отправляют на фронт. Воевал Михаил Митрофанович в Волховском направлении. Там и его ранило, тогда Михаил Митрофанович попал в плен. Суровые и страшные испытания перенес он - голод, холод, побои. Летом кормили крапивой и капустными листьями, суточная норма хлеба составляла 250 грамм. Самых ослабленных и больных немцы отдавали латышам, которые выхаживали военнопленных и затем отправляли обратно в лагерь. Его-то и выходил один из латышей.

В 1943 году Михаила МитрофANO-



вича отправляют в Эстонию, где он работал на шахте. Затем - Германия, лесоразработка, куда 8 тысяч военнопленных немцы гнали пешком.

В 1994 году рабочий отряд направили на разработку завода искусственного шелка. Все ценное оборудование

переправляли в Россию.

Тяжело и больно Михаилу Митрофановичу вспоминать все то, что он перенес.

В 1946 году Михаил Митрофанович приехал в Бурибай. Со своей супругой - Евдокией Павловной Месуновой прожили 60 лет. Вырастили и воспитали 4 детей, сегодня у него 4 внука и 4 правнука. Сегодня Евдокии Павловны нет в живых, она умерла в 1995 году.

После войны Михаил Митрофанович работал в горном цехе электрогазосварщиком, откуда ушел на заслуженный отдых. Его грудь украшают орден "Отечественной войны" II степени, медали "Георгий Жуков", "За победу над Германией" и многие другие.

И сегодня я от имени всех жителей нашего поселка поздравляю его с юбилеем! Здоровья Вам, благополучия и мира на долгие годы!

Г.Кириллова.
п.Бурибай.

Поздравь, газета**Первый учитель — на всю жизнь**

Поступление в школу — это начало нового этапа в жизни ребенка, вхождение его в мир знаний, новых прав и обязанностей, сложных и разнообразных взаимоотношений со взрослыми и сверстниками. И как важно, когда детей в школе встречает поистине настоящий учитель, а именно такой, как Каипова Назиля Насырьяновна. Мы, родители, и дети 3 "а" класса хотим выразить огромную благодарность ей, нашей первой учительнице.

С первых дней наши дети потянулись к ней, полюбили свою школу. Много добра, тепла вложено этой удивительной скромной женщиной в души наших детей.

В эти дни у Назиля Насырьяновны юбилей. Мы желаем ей здоровья, творческих успехов в ее нелегком, но благородном труде. Желаем любви самых дорогих вам людей — ваших учеников, кому вы отдаете свое сердечное тепло, напутствие в длинный путь знаний. Пусть не иссякнут любовь и уважение ваших учеников и родителей к вам.

Родители и учащиеся
3 "а" класса АСШ №2.

Люди нашего села**С юбилеем!**

Бегушева Фания Хайретдиновна свою трудовую деятельность начала после окончания Баймакской школы продавцов в 1968 году.

За многолетний и безупречный труд не раз награждалась Почетными грамотами правительства и профкома райпо, Башпотребсоюза и Центросоюза. Награждена знаками "30 лет безупречной работы в потребительской кооперации" и "За добросовестный труд в потребительской кооперации".

В эти дни она отмечает свой юбилей — 55-летие.

Правление и профком райпо горячо и сердечно поздравляют Фанию Хайретдиновну с юбилеем — 55-летием. Желаем ей доброго здоровья, семейного счастья и всех благ.

Гиподерматоз — это хронически протекающая болезнь крупного рогатого скота, вызывающаяся личинками подкожных оводов. Характеризуется воспалительными явлениями в тканях и органах, сопровождается общей интоксикацией организма пораженного животного. В результате наносится большой экономический ущерб в виде снижения продуктивности скота, производства молочной и мясной продукции, качества кожсырья.

Подкожный овод — насекомое, напоминающее по внешнему виду шмеля. Затем личинки овода продвигаются вдоль крупных кровеносных сосудов и нервов к позвоночнику и попадают в спинно-мозговой канал, где пребывают в течение 5-6 месяцев. В это время бо-

лезнь протекает бессимптомно. По истечении этого времени (январь-февраль) личинки мигрируют в область спины и поясницы, где развиваются дальше. При подходе личинок к коже спины начинаются четко проявляться признаки бо-

левозрастный овод и весь процесс начинается заново.

Основным методом борьбы является уничтожение личинок первой стадии подкожных оводов в организме животных. С этой целью животных обрабатывают осенью после лета оводов (сентябрь-ноябрь). Весной проводят визуальное обследование всего поголовья крупного рогатого скота на пораженность личинками оводов. Выявленных больных животных подвергают лечебной обработке.

За последние годы появилось много эффективных препаратов в борьбе с гиподерматозом, которые можно приобрести в ветеринарных аптеках. Например, "Гиподексин инъекционный", который в лечебных дозах не ток-

Совет специалиста**Гиподерматоз**

личинка, которая проникает через кожу в тело животного вызывая судороги, отечность и болезненность.

Затем личинки овода продвигаются вдоль крупных кровеносных сосудов и нервов к позвоночнику и попадают в спинно-мозговой канал, где пребывают в течение 5-6 месяцев. В это время бо-

лезни. Сначала на спине животного образуются едва заметные уплотнения, через некоторое время они превращаются в бугорки с отверстием в центре. Созревшие личинки выходят через эти отверстия и падают на землю, где оккупливаются. Куколка развивается в течение 30-40 дней, после чего из него по-

Спорт
Настольный теннис

С 2 по 5 ноября текущего года в п.Красноусольский Гафурийского района прошли соревнования по настольному теннису в зачет IX сельских спортивных игр Республики Башкортостан.

Всего в этих соревнованиях

участвовало 12 команд, которые в начале добивались выхода в финальную часть турнира в двух подгруппах (в каждой по 6 команд). После сыгранных матчей наша команда в составе О.Лежнева, И.Лежнева (Акъяр) и Г.Нига-

матовой (Первомайск) вышла в финал и в итоге в общекомандном зачете заняла 3 место. Хотя с уверенностью можно сказать, что наши спортсмены были главными претендентами на первое место в этом турнире. Но спорт есть спорт. Первое место в этих соревнованиях заняла команда Бураевского района и второе — карамаскалины.

А в личном зачете первым был Лежнев Игорь — теннисист из нашего района.

Наш корр.

личен для животных, но убивает паразитов.

Следует знать, что при работе с любым препаратом необходимо соблюдать меры предосторожности. Поэтому, чтобы не подвергать себя и животное опасности, лучше всего обратиться за помощью к ветеринарному специалисту.

Будет уместно напомнить, что в прошлые годы основные профилактические обработки производились бесплатно за счет бюджетных средств. К сожалению, сегодня, при рыночных отношениях, такой возможности нет. Хозяйства, владельцы подворий вынуждены будут приобретать препараты на собственные средства.

В.Абдельменов,
ветврач ветстанции.

Конкурс**"Мгновение"**

Артур: «Пора в школу»

с.Федоровка



Арслан: «Бисмилләһир-рахмәнир-рахим...»

с.Акъяр

**Нам пишут
Праздник детской книги**

Для Антинганской детворы стало традицией проведение на каникулах "Недели детской книги" силами школьного и сельского библиотекарей.

В день открытия дети отправились на волшебном поезде в "Путешествие в страну сказок и приключений". На первой станции под названием "Фея", ребята вспоминали песни из сказок.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив управления сельского хозяйства сердечно поздравляет уважаемого Гибата Зайнулловича Аллабердинова с 70-летним юбилеем!

От души желаем крепкого здоровья, семейного счастья, долголетия!

Коллектив детской консультации Акъярской центральной районной больницы поздравляет уважаемую Фирдавис Исакдаровну Абдуллину с юбилеем.

Пусть 50 — большая дата-

Полвека пройдено в пути.

Полста, конечно, моловато,

Еще бы столько лет пройти!

Акъярская сельская администрация и сотрудники Акъярской средней школы N 2 поздравляют ветерана педагогического труда Геннадия Федоровича Лежнева - "Лучшего работника физической культуры Республики Башкортостан" -- с 65-летием и желают ему крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни.

Коллектив Бурибаевской школы N 1 горячо и сердечно поздравляет учителя башкирского языка Нурию Фасхетдиновну Аккускарову с юбилеем.

У Вас сегодня день рождения

Примите от коллег Все наши поздравления.

Желаем счастья, дол-

зок. Следующая станция "Вопросы из шляпы" — ребята угадывали героев сказок. А на станции "Волшебный сундучок" дети возвращали потерянные вещи в сказки. На своей станции Баба-Яга провела конкурсы и эстафету. В конце путешествия были подведены итоги. Победу одержала ученица 2 класса

Люба Гусева. Путешествие прошло оживленно и интересно.

Последующие дни также были насыщены интересными мероприятиями. На библиотечном уроке "Как делают книги", ребята ознакомились с созданием книги, узнали, что это очень большой труд многих людей. 8 ноября прошел вечер посвященный 10-летию со дня рождения детского писателя А. Волкова, "Открывший изумрудный город". На вечере ребята узнали о жизни и творчестве А. Волкова, познакомились с его книгами.

9 ноября прошло мероприятие под названием "Я и моя кукла". В этот день дети совершили экскурсию в историю кукол. Та же была проведена конкурс кукол Барби. Победительницей этого конкурса стала ученица 3 класса Луиза Максютова.

Неделя завершилась традиционным чаепитием.

М. Киньзябулатова,
Л. Хуснуллина,
с. Антинган.

голетия.

Жить без невзгод и без утрат.

И только крепкое здоровье.

Пусть будет лучшим из наград.

дорогих и любимых Флюрь Фаткулловну Тугузбаеву с 50-летием, Риду Фаритовну Кинябаеву с 33-летием со дня рождения!

Желаем быть всегда счастливыми, Все годы эти процветать!

Здоровья, счастья Вам и мира, Всех благ, но горести не знать!

От имени всех родных и близких Галия.

дорогую подругу детства Нурию Фасхетдиновну Аккускарову с 50-летним юбилеем.

Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, долгих лет жизни!

Годы бегут, несутся, как лавина,

Но стоит ли о прожитом тужить.

Твой юбилей — лишь только половина,

Желаю столько же еще прожить.

С поздравлением Аниса Рыскильдина.

п. Уфимский.

дорогую Риму Гулямовну Туяшеву с юбилеем! Пусть здоровье будет крепким

И жизнь прекрасной, словно рай,

Пусть горе будет редким гостем,

А счастье плещет через край.

С пожеланиями семьи

Султановых, Туальбаяевых, Ашировых, п. Бурибай, Белоруссия.

дорогую, милую жену, маму, бабушку Нурию Фасхетдиновну Аккускарову с 50-летием.

Для нас на свете нет тела дороже,

И хоть твои слова всегда прости,

Пусть будут внуки на тела похожи

Великий светом щедрой теплоты.

Муж, дети, внуки, зять, а также семья Крымгузиных, Кильдибаевых, Шариповых.

дорогого брата Валерия Хайретдиновича Теляева с 50-летием.

За делами, за работой пролетели годы...

Были радости, заботы, были и невзгоды.

Но сегодня пожелаем мы о них забыть, Добрый, радостным, веселым

До ста лет дожить!

Семьи Сатучиных, Теляевых, Аблаевых.

дорогого нашего мужа, отца Валерия Хайретдиновича Теляева (с. Акъяр) с 50-летним юбилеем.

Земной поклон тебе, родной,

Ты это заслужил,

А также жизненный на-каз-

Чтобы долго-долго жил.

Жена, сыновья Вадим, Венер.

дорогую сестренку Розу Габдуллахатовну Исянбердиеву с 40-летним юбилеем.

Здоровья, тепла и улыбок

Мы желаем тебе от души.

Оставайся ты доброй и милой

И душою стареть не

спеши.

Живи себе и нам на радость,

И не считай свои года Здоровой, доброй и счастливой

Желаем быть тебе все-гда.

Братья Фаргат, Сагайды, сноха Фарига, дети с. Акъяр, г. Уфа, Магнитогорск.

дорогого сына, брата Фаиля Наиловича Алибасова с 25-летием.

От чистого сердца же-лаем ему крепкого здо-ровья, успехов в работе и семейного благополучия.

Родители, жена, сестры Фарзана, Зифа, Гульгина, зять Азамат, Рафик, Ишкильде.

дорогую Райсу Райсовну Кускильдину с 25-ле-тием.

Сегодня юбилей у тебя И в дом твой он вор-вался солнцем ярким.

Волшебным, сказоч-ным подарком

Пусть будет для тебя зима.

Родители, братья Вахит, Марс, сноха Рита и Ильдус.

дорогую маму, тещу, бабушку Нурию Бариевну Тукбаеву с 60-летием.

Родная! Любимая! Ты нам нужна!

Добра и красива ты, сердцем нежна.

Здоровой всегда и ве-селою будь,

Пусть солнце удачи осветит твой путь.

Дочь, зять, внуки Ильмир и Анвар.

дорогую Нурию Бариевну Тукбаеву с 60-летием.

Желаем крепкого здо-ровья, долгой жизни, ду-шевного спокойствия.

Муж, сын, сноха, внук Загир, внучка Тансылу.

Объявления**УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!**

Инспекция по налогам и сборам напоминает, что 15 ноября истек второй срок уплаты налога на землю и налога на имущество с физических лиц. С 16 ноября начисляются пени за каждый день просрочки, поэтому предупреждаем, чем раньше уплатите налоги, тем меньше будет сумма пени.

Завод ООО "Акъярмолоко" ежедневно реализует большой ассортимент молочной продукции. Киоск находится на территории завода. Добро пожаловать!

Администрация

30 ноября в г. Магнитогорске, в ДК "Строителей" (ул. Московская, 17, в районе вокзала) психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук Трускалов В. В. проводит индивидуальное комплексное кодирование с применением современных, эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от алкогольной зависимости — в 11.00 часов, 650 рублей. Безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет.

Сеанс проводится без предварительной записи. Анонимность, эффективность, последующий конт-роль.

Телефон для справок в Уфе 52-72-34. Лицензия 2589 от 5.04.2000 г. Минздрав РБ.

24 ноября производится распродажа зимней верхней одежды: пальто, шубы, дубленки из Москвы (При входе на рынок со стороны лестницы).

26 ноября приглашаем в РДК на выставку продажу товаров г. Самары.

Предлагаем большой выбор головных уборов, новые модели пальто Самарских фабрик со скидками до 25%, плащи и куртки, трикотажные изделия и обувь.

Каждому покупателю в подарок коробка конфет. Работаем с 10.00 до 18.00 часов.

Свидетельство 7720 от 1.08.98 г. г. Самара.

Продается

руб. Торг уместен. Обращаться: с. Акъяр, ул. Юбилейная, д. 6, кв. 4 (возле аптеки) к Аскарову Файму.

1,5 годовалая телка на убой. Обращаться: с. Акъяр, ул. Пионерская, 8.

трубы асбестоцементная диаметром 100:150, ДСП 3,5мх 1,5м. Возможен обмен на трубы полипропиленовые диаметром 100:50, доски хвойной породы. Тел. 2-12-53.

ВАЗ-2105 1990 года выпуска. Недорого. Торг уместен.

Обращаться: п. Бурибай, ул. Центральная, 5, в любое время, к Альбирову Владимиру (есть телефон).

Коллектив Хайбуллинской типографии выражает искреннее соболезнование Кузнецовой Н. П. по поводу безвременной кончины сына

Коллектив Новозирганского детского сада выражает искреннее соболезнование Крымгужину З. Ф., Крымгужиной Р. Х., Крымгужиной Г. З. по поводу кончины отца, свекра, дедушки Крымгужина Файзуллы Салаватовича и разделяет боль утраты.

Таналыкская сельская администрация, совет ветеранов выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти Карабова Рафиса Рафиковича и разделяют боль утраты.

Выражаем глубокое соболезнование Кузнецовой Н. П. и Кузнецовой Т. Г. по поводу смерти после продолжительной болезни сына

Кузнецова Бориса Николаевича и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Семенихины

Коллектив хорорасчетной эксплуатационной конторы выражает глубокое соболезнование начальнику МУП "ХХЭК" Кузнецовой Н. П. и его жене Кузнецовой Т. Г. по поводу смерти горячо любимого сына

Кузнецова Бориса Николаевича и разделяет горечь утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс 50733. Тираж — 4021. Цена свободная. Время подписания в печать — 17.35. Подписано в печать — 18.00 час.

Отпечатано офсетным способом в государственном унитарном предприятии «Хайбуллинская районная типография».

Редактор С. К. Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министер